



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

20.03.2019

№ 21/43

Про внесення змін до рішення міської ради від 30.03.2016 № 28/5 «Про Програму інформатизації та інформаційної діяльності Дніпровської міської ради на 2016 – 2020 роки»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до листа департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради від 14.03.2019 вх. № 8/1467 міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 30.03.2016 № 28/5 «Про Програму інформатизації та інформаційної діяльності Дніпровської міської ради на 2016 – 2020 роки» (зі змінами), а саме:

1.1. У заголовку до тексту рішення, тексті рішення, назві Програми, тексті Програми та у назві Паспорта Програми слова «Програма інформатизації та інформаційної діяльності» замінити словами «Програма у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів».

1.2. Викласти Програму у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 2016 – 2020 роки у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради Санжару О. О. та голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова

Б. А. Філатов

Паспорт
Програми у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської
міської ради на 2016 – 2020 роки

1. Замовник або координатор: Дніпровська міська рада, департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради.

2. Керівники Програми: міський голова, секретар Дніпровської міської ради, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, директор департаменту забезпечення діяльності Дніпровської міської ради, директор департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради.

3. Виконавці заходів Програми: Дніпровська міська рада, департамент забезпечення діяльності Дніпровської міської ради, департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради.

4. Співвиконавці заходів Програми: Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради, департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.

5. Строк виконання: 2016 – 2020 роки.

6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування усього, тис. грн.	За роками виконання, тис. грн.				
		2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.
Міський бюджет	422 455,241	73 841,787	31 294,814	67 829,650	147 172,000	102 316,990

В. о. директора департаменту
інформаційних технологій
Дніпровської міської ради



М. Є. Серeda

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
від 30.03.2016 № 28/5
(у редакції рішення
міської ради
20.03.2019 № 21/43)

ПРОГРАМА

у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 2016 – 2020 роки

1. Загальні положення

Програма у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 2016 – 2020 роки (далі – Програма) спрямована на поліпшення якості управління, розвитку інформаційного суспільства, формування електронного уряду для досягнення європейських стандартів якості надання послуг, підвищення рівня відкритості та прозорості влади для громадян та суб'єктів господарювання із застосуванням сучасних інформаційних і телекомунікаційних технологій та відповідно до вимог системи управління якістю ISO 9001-2008 (ДСТУ ISO 9001-2009), а також упровадження електронних сервісів для залучення жителів до управління містом, що сприятиме ефективному економічному і соціальному розвитку, інвестиційній привабливості міста.

У Програмі використовуються такі терміни, визначені чинним законодавством України та іншими нормативними документами:

база даних – іменована сукупність даних, що відображає стан об'єктів та їх відношень у визначеній предметній області (далі – БД);

електронний документообіг (обіг електронних документів) – сукупність процесів створення, оброблення, відправлення, передавання, одержання, зберігання, використання та знищення електронних документів, які виконуються із застосуванням перевірки цілісності та у разі необхідності з підтвердженням факту одержання таких документів;

зв'язок – передача (транспортування) сигналів, інформації, даних на відстань за допомогою засобів зв'язку, технічних, комунікаційних систем, галузь економіки. Передача та прийом сигналів (повідомлень) за допомогою технічних засобів електрозв'язку;

комунікаційна мережа – система, яка створена для удосконалення обладнання працівників міської ради, її виконавчих органів відповідно до вимог системи управління якістю ISO 9001-2008 (ДСТУ ISO 9001-2009);

тонкий клієнт – технологія термінально-сервісного способу роботи працівників, відповідно до якої на робочі місця працівників устанавлюються

термінальні пристрої уведення та відображення інформації;

портал – внутрішній або зовнішній веб-сайт, який надає користувачу персоналізовані послуги або ресурси;

телекомунікації (електрозв'язок) – передавання, випромінювання та/або приймання знаків, сигналів, письмового тексту, зображень та звуків або повідомлень будь-якого роду по радіо, проводових, оптичних або інших електромагнітних системах;

прес-центр міської ради – центр для реалізації механізмів у сфері діяльності депутатів міської ради, а саме:

забезпечення права громадян на доступ до інформації про діяльність міської ради та депутатського корпусу міської ради;

ефективного здійснення депутатами міської ради своїх повноважень;

створення сприятливих умов та забезпечення рівного доступу депутатів міської ради для надання інформації та коментарів засобам масової інформації, а також для проведення заходів за участю засобів масової інформації.

2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Прийняття і виконання Програми спрямовано на реалізацію в м. Дніпрі державної політики з розвитку інформаційного суспільства та впровадження європейських стандартів електронного самоврядування, подальшого вдосконалення інформаційної інфраструктури міста.

Програму розроблено відповідно до законів України: «Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про захист персональних даних», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про адміністративні послуги», «Про електронний цифровий підпис», а також згідно зі Стратегією розвитку інформаційного суспільства в Україні, схваленою Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.05.2013 № 386-р.

Програму спрямовано на надання вільного доступу громадянам, громадським організаціям до публічної інформації, даних, якими володіють органи влади стосовно них, та можливість автоматизованої обробки відкритих даних з державних інформаційних ресурсів, що є обов'язковими елементами сучасної демократичної держави, а інформаційно-комунікаційні технології дозволять зробити цей процес максимально зручним.

Замовник Програми – Дніпровська міська рада, виконавці заходів Програми – департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради та департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, співвиконавці заходів Програми – Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради, департамент

охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.

3. Мета та заходи Програми

3.1. Головною метою Програми є удосконалення системи державного управління м. Дніпра на основі використання інформаційних і телекомунікаційних технологій відповідно до вимог системи управління якістю ISO 9001-2008 (ДСТУ ISO 9001-2009) для підвищення якості життя громадян, розвитку сфер життя суспільства, забезпечення органів місцевого самоврядування повною та достовірною інформацією для підтримки процесів прийняття управлінських рішень та подальшого включення зазначеної інформаційної системи до єдиного інформаційного простору України; розроблення порядку інформаційної взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, забезпечення права громадян на доступ до інформації про діяльність міської ради, депутатів міської ради та їх рівний доступ до прес-центру міської ради для проведення заходів за участю засобів масової інформації; упровадження комплексу заходів з метою створення єдиного центру для об'єднання, контролю та поліпшення якості послуг усіх ланок інфраструктури міста, комунальних закладів тощо.

3.2. З цією метою передбачається виконання таких заходів:

3.2.1. Упровадження Єдиної інформаційної системи органів місцевого самоврядування м. Дніпра з використанням можливостей Інтернету для контролю та управління якістю послуг.

Упровадження системи управління якістю ISO 9001-2008 (ДСТУ ISO 9001-2009) ставить завдання використання новітніх технологій, що дозволить перейти на якісно новий рівень організації управлінської діяльності та надання послуг населенню. Єдина інформаційна система органів місцевого самоврядування м. Дніпра з використанням можливостей Інтернету дозволить поєднати комп'ютери, пристрої та послуги, а також службовців, громадян, бази даних і документів в єдине та інтелектуально взаємодіюче ціле. Підключення до Єдиної інформаційної системи органів місцевого самоврядування м. Дніпра, комунальних підприємств міста дозволить створити у рамках внутрішнього порталу міської ради відповідні розділи кожного виконавчого органу або комунального підприємства для підтримки належного рівня організації управлінської діяльності.

Модернізація зовнішнього офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради для громадян та організацій дасть можливість не лише інформувати про події, новини міста, але і офіційно подавати запити і звернення за допомогою Інтернету, відслідковувати статус обробки цих документів, автоматично одержувати повідомлення про завершення їх обробки тощо. Органи місцевого самоврядування зможуть надавати послуги таким чином, що ті стануть

Продовження додатка
невід'ємною частиною можливостей, наданих Інтернетом кожному громадянину. Завдяки цьому люди будуть керувати тим, як, коли і яку інформацію і послуги вони будуть одержувати. Портал також буде служити джерелом нормативної інформації для громадян та організацій. У структурі зовнішнього офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради передбачається створення окремих розділів для кожного виконавчого органу міської ради або комунального підприємства з актуальною інформацією щодо надання послуг населенню відповідно до системи управління якістю ДСТУ ISO 9001:2001 та системою дистанційної взаємодії між населенням і виконавчими органами.

3.2.2. Організація внутрішнього документообігу міської ради.

Розроблення регламенту організації функціонування електронного цифрового підпису в органах місцевого самоврядування у взаємодії з регіональним акредитованим центром сертифікації електронних цифрових ключів Дніпропетровської області.

3.2.3. Забезпечення на постійній основі оплати послуг, пов'язаних з підтримкою та розвитком веб-ресурсів міської ради.

Для оприлюднення в мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів, забезпечення широкого доступу до цієї інформації громадян та юридичних осіб необхідно забезпечити канал доступу високої пропускнуої здатності до веб-сайтів виконавчих органів міської ради та користувачів до мережі Інтернет.

3.2.4. Забезпечення на постійній основі оплати послуг, пов'язаних з підтримкою та розвитком веб-ресурсів виконавчих органів міської ради, послуг з розробки додаткового функціоналу офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради з урахуванням вимог нормативно-правових актів з питань інформатизації тощо.

3.2.5. Створення інформаційно-комунікаційної мережі, заснованої на технологіях термінально-серверного способу роботи працівників, відповідно до якої на робочі місця працівників замість персональних комп'ютерів встановлюються термінальні пристрої уведення та відображення інформації (тонкі клієнти).

Перевагами інформаційно-комунікаційної системи перед звичайними робочими місцями, обладнаними персональними комп'ютерами, є:

зниження початкових витрат на придбання внаслідок мінімальних вимог конфігурації;

- значне зниження енергоспоживання;
- уніфікація програмного забезпечення;
- безпека і відмовостійкість системи;
- захист від витоків інформації.

Цей захід передбачає:

проектування та прокладання комп'ютерної мережі;
придбання та встановлення сервісного обладнання;
придбання та встановлення клієнтського термінального обладнання;
навчання працівників для роботи з новим обладнанням.

3.2.6. Модернізація локальної комп'ютерної мережі (далі – ЛКМ) в будинках Дніпровської міської ради та її подальший розвиток.

У більшості сегментів мережі використовується морально та фізично застаріле мережеве обладнання, яке не може забезпечити достатню пропускну спроможність передавання даних і безперебійну експлуатацію. Через нестабільну роботу ЛКМ міської ради неможлива задовільна експлуатація системи електронного документообігу та її подальший розвиток.

З метою створення гнучкої та високошвидкісної багаторівневої мережевої системи ЛКМ як платформи для Єдиної інформаційної системи органів місцевого самоврядування м. Дніпра, заміни морально та фізично застарілого активного та пасивного мережевого обладнання і приведення структурованої кабельної системи в повну відповідність до існуючих стандартів необхідно здійснити заходи щодо впровадження нового мережевого та серверного обладнання, а також провести роботи з монтажу пасивного обладнання структурованої кабельної системи та забезпечити підтримку нової мережевої системи ЛКМ і її розвиток.

3.2.7. Підтримка безперебійного функціонування ЛКМ міської ради передбачатиме:

профілактику, тестування, перевірку та у разі необхідності і можливості виконання ремонтних робіт мережевого обладнання, що входить до складу ЛКМ;

інсталяцію та конфігурування програмного забезпечення файл-серверів, серверів додатків і серверів БД;

цілодобове передавання та маршрутизацію необмеженого трафіка користувачів (для можливості наповнення загальноміських БД і віддаленої роботи з ними користувачів за схемою клієнт-сервер);

управління потоками між мережами (користувачів, розташованих поза межами будинку міської ради – просп. Дмитра Яворницького, 75);

оптимізацію роботи обладнання ЛКМ, розподілення робочого навантаження на нього та забезпечення захисту локальних комп'ютерних мереж користувачів від несанкціонованого доступу;

надання та обслуговування електронних поштових скриньок;

поновлення ліцензій раніше придбаного програмного забезпечення;

упровадження технологій швидкісної передачі даних у міській раді, підтримку існуючих каналів зв'язку, створення нових і сучасних каналів зв'язку, поширення бездротової мережі Wi-Fi, забезпечення безперебійної

Продовження додатка
роботи сервера та клієнтського обладнання; друкований документообіг та пошта тощо.

3.2.8. Створення прес-центру міської ради для сприятливих умов роботи представників засобів масової інформації, що включатиме:

створення умов для якісної взаємодії між засобами масової інформації та депутатів міської ради;

всебічне висвітлення роботи депутатів міської ради у засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради;

сприяння засобам масової інформації всіх форм власності в отриманні методичної, організаційної, практичної та консультаційної допомоги з питань, що належать до компетенції співробітників прес-центру міської ради;

створення сучасного технологічного місця для співпраці з депутатським корпусом міської ради.

3.2.9. Упровадження комплексу «Автоматизована система управління об'єктами», що має за мету об'єднання, вдосконалення функціонування та координацію діяльності усіх ланок інфраструктури міста, комунальних підприємств, об'єктів життєдіяльності тощо.

За основу цей комплекс має особливий інноваційний підхід зі збору та аналізу даних.

У рамках комплексу планується створення єдиного головного центру управління підприємствами та вдосконалення самих об'єктів інфраструктури шляхом інноваційної комп'ютеризації.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

Головним розпорядником бюджетних коштів міського бюджету є департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради.

Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради є співвиконавцем і відповідальним за виконання заходів, одержувачем коштів міського бюджету, визначається замовником на виконання робіт та/або придбання необхідних товарів, та/або послуг для забезпечення заходів Програми, а також фінансується шляхом надання поточних та/або капітальних трансфертів підприємству (КЕКВ 2610 та/або КЕКВ 3210) з урахуванням особливостей оподаткування, а саме трансферти, що не передбачають компенсації вартості товарів/робіт/послуг, що постачаються відповідальним співвиконавцем Програми (комунальним підприємством) замовнику Програми, зокрема трансферти на придбання необоротних активів, оплата послуг сторонніх організацій тощо.

Перелік заходів із виконання Програми наведено у додатку 1. Програма

Продовження додатка
згідно з чинним законодавством може щороку коригуватися шляхом внесення змін у встановленому порядку.

5. Очікувані результати від реалізації Програми

Найважливішими результатами інформаційної діяльності міської ради є побудова сучасної системи управління органами місцевого самоврядування, створення потужних інформаційних ресурсів, надання рівного якісного доступу населення до інформації, адміністративних послуг органів місцевого самоврядування, сприяння становленню інформаційного суспільства, в якому кожен громадянин міг би створювати і накопичувати інформацію та знання і мати до них вільний доступ. Очікувані результати наведено у додатку 2.

Заходи Програми забезпечать:

ефективне використання робочого часу виконавчими органами міської ради для оприлюднення публічної інформації, а також оперативний пошук, подання та зручне отримання необхідної інформації мешканцями міста та користувачами електронних ресурсів міської ради;

поліпшення доступу до інформації про діяльність місцевих органів влади за рахунок розробки додаткового функціоналу та суб-доменів офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради;

упровадження оновленої системи електронного документообігу, що дозволить скоротити витрати часу та видаткові матеріали на оброблення документів;

розвиток внутрішньої мережі телекомунікаційної системи в будівлях Дніпровської міської ради та комплекс аудіовізуальних технічних засобів для обладнання багатофункціонального конференц-залу, що дозволить проводити семінари, засідання, круглі столи на високому рівні з використанням сучасних інформаційних технологій;

реструктуризацію локальної обчислювальної комп'ютерної мережі для можливості централізованого управління всіма інформаційними ресурсами міської ради, включаючи користувачів, інформацію, периферійні пристрої, доступ до служб, мережевих ресурсів, баз даних, а також упровадження додаткових заходів безпеки шляхом планування і впровадження «групової політики безпеки»;

значне зменшення витрат на придбання та ремонт комп'ютерного обладнання, зменшення витрат на електроенергію, а також підвищення безпеки інформації від пошкодження, втрати або витоку;

інформаційну взаємодію органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

широке інформування стосовно роботи депутатського корпусу міської ради населення міста;

висвітлення діяльності депутатського корпусу міської ради у засобах масової інформації;

Продовження додатка

створення більш якісних умов для професійної діяльності журналістів у роботі з депутатським корпусом міської ради;

збереження системного підходу в питаннях інформаційної діяльності міської ради та її виконавчих органів;

створення сприятливих умов для поліпшення якості отримуваних послуг мешканцями, позитивного іміджу та інвестиційного клімату міста;

установлення сертифікованих ліцензійних програмних продуктів для дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення та захисту інтелектуальної власності.

В. о. директора департаменту
інформаційних технологій
Дніпровської міської ради



М. Є. Серeda

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
1	Забезпечення на постійній основі оплати послуг, пов'язаних з підтримкою, розвитком веб-ресурсів міської ради та електронних сервісів	Кількість послуг (офіційний веб-сайт Дніпровської міської ради)	2	1	1	0	0	0	2.1. Розробка нового офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	330,000	130,000	200,000	0,000	0,000	0,000	
		Кількість послуг (суб-домени офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради: комунальні підприємства і заклади Дніпровської міської ради, публікації розпорядчих документів міської ради, висвітлення регуляторної політики міста)	0	0	0	0	0	0				0	0,000					
2	Розвиток телекомунікаційного середовища Дніпровської міської ради	Кількість послуг (веб-сайт департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради)	2	1	1	0	0	0	2.2. Послуги з обслуговування, технічної підтримки та розширення прикладного програмного забезпечення: веб-ресурсів міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 129,300	40,000	50,000	65,300	587,000	387,000	
		Кількість послуг	17	1	1	5	5	5				0,000						
3	Розвиток телекомунікаційного середовища Дніпровської міської ради	Кількість послуг	6	0	0	5	1	0	2.3. Використання, удосконалення, технічна підтримка та доопрацювання електронних сервісів	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	600,000	0,000	0,000	200,000	400,000	0,000	
		Кількість послуг	767	41	350	350	13	13				0,000						
Разом за завданням 2												2 059,300	170,000	250,000	265,300	987,000	387,000	
Разом за завданням 3												654,208	121,700	25,000	227,508	140,000	140,000	140,000

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
4	Управління Єдиної системи електронного документообігу органів місцевого самоврядування міста Дніпра з використанням можливостей Інтернету	Кількість (послуг, ліцензій програмного забезпечення електронний цифровий підпис)	895	0	0	0	505	390	4.1. Запровадження та супровід єдиної системи електронного документообігу для виконавчих органів, комунальних підприємств і комунальних закладів	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 312,000	0,000	0,000	0,000	1 156,000	156,000
4	Управління Єдиної системи електронного документообігу органів місцевого самоврядування міста Дніпра з використанням можливостей Інтернету	Кількість послуг	5	1	0	0	4	0	4.2. Доопрацювання єдиної системи електронного документообігу для виконавчих органів, комунальних підприємств і комунальних закладів			1 110,000	110,000	0,000	0,000	1 000,000	0,000
Разом за завданням 4																	
5	Дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення та захисту інформації	Кількість (ліцензії прикладного, серверного, системного програмного забезпечення)	4114	964	300	450	1200	1200	5.1. Придбання, поновлення та супровід ліцензійного програмного забезпечення для комп'ютерної техніки	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	6706,000	880,000	1095,000	795,000	1968,000	1968,000
5	Дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення та захисту інформації	Кількість (ліцензії, сертифікати, висновки)	2	0	0	0	2	0	5.2. Придбання послуг з забезпечення захисту інформації			500,000	0,000	0,000	0,000	500,000	0,000
Разом за завданням 5																	
6	Обладнання міської ради сучасними мультимедійними системами	Кількість систем та пристроїв (відображення мультимедійної інформації тощо)	58	8	27	5	15	3	Придбання товарів та послуг для облаштування приміщень міської ради мультимедійним обладнанням та системами тощо	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1 190,000	450,000	320,000	29,610	280,390	110,000
Разом за завданням 6																	
1 968,000																	
2 468,000																	
1 968,000																	
7 206,000																	
1 968,000																	
1 190,000																	
1 190,000																	

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
7	Забезпечення безперервної роботи центру обробки даних	Кількість послуг, обладнання та комплектуючих тощо	370	13	11	5	155	186	Придбання послуг, обладнання та комплектуючих для безперервної роботи центру обробки даних	Департамент інформаційних технологій мської ради	Міський бюджет	19 087,000	193,000	585,000	46,790	11 060,210	7 202,000
Разом за завданням 7																	
8	Налаштування та впровадження корпоративного акаунта	Кількість послуг (корпоративних акаунтів)	2 550	200	500	550	650	650	Послуги щодо налаштування та впровадження корпоративного акаунта	Департамент інформаційних технологій мської ради	Міський бюджет	3 230,202	522,380	500,000	607,822	800,000	800,000
Разом за завданням 8																	
9	Автоматизація та централізація друкованого документообігу	Кількість послуг, обладнання та комплектуючих тощо	98	13	17	20	30	18	Придбання товарів та послуг для автоматизації та централізації друкованого документообігу	Департамент інформаційних технологій мської ради	Міський бюджет	8 610,292	1 000,000	965,000	845,292	900,000	4 900,000
Разом за завданням 9																	
4 900,000																	
900,000																	
845,292																	
965,000																	
1 000,000																	
1 000,000																	
522,380																	
500,000																	
607,822																	
800,000																	
800,000																	
800,000																	

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18			
10	Використання та технічна підтримка електронної системи «Контакт-Центр»	Кількість послуг	3	0	1	1	1	0	10.1. Використання та технічна підтримка електронної системи «Контакт-Центр»	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент міської ради, Комуніальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	900,000	0,000	200,000	340,000	360,000	0,000			
		Кількість послуг	1	0	1	0	0	0	10.2. Доопрацювання електронної системи «Контакт-Центр»			200,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
		Кількість послуг зв'язку тощо	2	0	0	1	1	0	0			10.3. Інформування громадян органами міської ради з використанням електронної системи «Контакт-Центр»	100,000	0,000	10,000	0,000	90,000	0,000	0,000	0,000
		Кількість послуг зв'язку (повідомлення, інформування тощо)	2	0	0	0	0	2	0			10.4. Розробка автоматизованої системи взаємодії виконавчих органів міської ради з мешканцями м. Дніпра	2710,400	0,000	0,000	400,000	2710,400	0,000	0,000	0,000
Разом за завданням 10																				
11	Управління програмного продукту для сприяння діяльності депутатів міської ради	Кількість послуг (автоматизація обліку використання коштів міського бюджету депутатами міської ради)	1	0	1	0	0	0	Розробка та впровадження програмного продукту для сприяння діяльності депутатів міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Міський бюджет	80,000	0,000	80,000	0,000	0,000	0,000	0,000		
		Разом за завданням 11																		
12	Управління системи «Електронне здоров'я»	Кількість (комп'ютерна техніка, принтери, серверне обладнання)	351	0	350	0	1	0	Придбання послуг, обладнання, комплектуючих та програмного забезпечення	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради	Міський бюджет	5 350,000	0,000	2 350,000	0,000	3 000,000	0,000	0,000		
		Разом за завданням 12																		

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18		
Разом за завданням 12																			
13	Забезпечення доступу органів місцевого самоврядування до мережі Інтернет, обробка та передавання трафіка телекомунікаційної системи Дніпровської міської ради	Кількість послуг	83	1	2	40	20	20	Обробка та передавання трафіка телекомунікаційної системи Дніпровської міської ради	Дніпровська міська рада, департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	3 404,328	157,000	330,000	317,328	1 100,000	1 500,000		
													5 350,000	0,000	2 350,000	0,000	3 000,000	0,000	
Разом за завданням 13																			
14	Фінансова підтримка комунальних підприємств	Кількість комунальних підприємств (забезпечення)	1	1	1	1	1	1	14.1. Фінансова підтримка Комунального підприємств «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради (обслуговування і забезпечення функціонування електротехнічного конференц-обладнання залу засідань міської ради та придбання обладнання, комплектуючих і програмного забезпечення. Реалізація заходів інших міських програм із застосуванням сучасних технологій, виконання яких покладено на підприємство. Забезпечення діяльності Комунального підприємства «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради)	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	42 358,177	157,000	330,000	317,328	9 642,470	8730,000	15 000,000	3 751,000
													3 404,328	157,000	330,000	317,328	1 100,000	1 500,000	1 500,000

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18														
									14.2. Фінансова підтримка комунального підприємства «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради (забезпечення діяльності комунального підприємства «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради. Матеріально-технічне забезпечення функціонування підприємства. Придбання обладнання, комплектуючих і програмного забезпечення для забезпечення діяльності підприємства. Реалізація заходів інших міських програм, виконання яких покладено на підприємство. Маркетингові послуги. Інше)	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент планування та інфраструктури Дніпровської міської ради, комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	12 300,000	0,000	9 642,470	4 100,000	4 000,000	4 200,000	7 951,000													
Разом за завданням 14																															
15	Установлення телекомунікаційної мережі Дніпровської міської ради	Кількість комплексів	514	509	0	0	0	5	0	15.1. Придбання телекомунікаційного комплексу	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ІНПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	39 719,510	16 719,510	23 000,000	0,000	0,000	0,000													
																			Кількість робочих місць	55	55	0	0	0	0	0	0	1 490,000	0,000	0,000	0,000
Разом за завданням 15																															

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
16	Інформаційне забезпечення діяльності Дніпровської міської ради	Кількість об'єктів	1	0,400	0,000	0,000	0,300	0,300	Створення та обладнання прес-центру міської ради сучасною комп'ютерною, мультимедійною технікою та меблями для сприятливих умов роботи представників ЗМІ та депутатів міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровське підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» міської ради, Комуніальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	2 300,000	1 200,000	0,000	0,000	500,000	600,000	
Разом за завданням 16												2 300,000	1 200,000	0,000	0,000	500,000	600,000	
17	Забезпечення функціонування порталу «Відкритий бюджет»	Кількість (розробка модулів порталу)	1	1	0	0	0	0	17.1. Матеріально-технічне забезпечення порталу	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комуніальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	1000,000	1 000,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
		Кількість послуг	0	0	0	0	0	0	17.2. Забезпечення функціонування порталу			0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Разом за завданням 17												1 000,000	1 000,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18			
18	Установлення телекомунікаційної мережі та оновлення комп'ютерної техніки для міських закладів охорони здоров'я	Кількість об'єктів (одиниць) обслуговування, обладнання, комплектуючих тощо)	130	130	0	0	0	0	18.1. Придбання обладнання та комплектуючих для телекомунікаційного комплексу	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровське підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	5 000,000	5 000,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
			194	0	0	0	0	97	97			18.2. Придбання обладнання та комплектуючих для створення та функціонування мережі її розширення (модернізації), послуги з обслуговування комплексу та мережі	1 360,000	860,000	0,000	0,000	0,000	0,000		
Разом за завданням 18													6 360,000	5 000,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	500,000
19	Установлення телекомунікаційної мережі в закладах загальної середньої освіти м. Дніпра	Кількість закладів	160	160	0	0	0	0	19.1. Роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації на об'єкти локальних телекомунікаційних мереж з системами контролю доступу, відеоспостереженням та оснащенням комп'ютерного класу.	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровське міське підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	29 785,000	29 785,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
			7	0	6	0	1	0	0			19.2. Створення (будівництво) локальної телекомунікаційної мережі з системами контролю доступу, відеоспостереженням та оснащенням комп'ютерного класу	9 982,344	7 622,344	0,000	0,000	0,000	2 360,000		
Разом за завданням 19													39 767,344	29 785,000	7 622,344	0,000	0,000	0,000	0,000	2 360,000

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
20	Реалізація Комплексної програми впровадження реєстру мешканців м. Дніпра та інтеграція з іншими реєстрами України	Кількість об'єктів (одиниць обслуговування, обладнання, комплектуючих тощо)	40	0	40	0	0	0	0	20.1. Придбання обладнання та комплектуючих для впровадження реєстру мешканців м. Дніпра	Дніпровська міська рада, департамент інформатичних технологій Дніпровської міської ради, Комуніальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради, департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради	Міський бюджет	2 285,000	0,000	2 285,000	0,000	0,000	402,990
			6	0	0	0	3	20.2. Забезпечення розробки комплексу взаємодії реєстру мешканців м. Дніпра та інтеграція з іншими реєстрами України	2 402,990	0,000			0,000	2 000,000	2 000,000			
			2	0	0	0	2	20.3. Розробка та впровадження веб-сервісу «Кабінет мешканця»	1 000,000	0,000			0,000	0,000	1 000,000	0,000		
			4	0	0	2	20.4. Доопрацювання та супровід веб-сервісу «Кабінет мешканця»	500,000	0,000	0,000			300,000	300,000	0,000	0,000	0,000	
Разом за завданням 20													6 187,990	0,000	2 285,000	200,000	300,000	402,990
21	Упровадження комплексу «Автоматизована система управління об'єктами»	Кількість послуг	91	0	1	30	30	30	21.1. Розробка та впровадження програмного забезпечення «Автоматизована система управління об'єктами», розробка проектно-кошторисної документації, поліграфічні та маркетингові послуги, консультативні послуги, інше	Департамент інформатичних технологій Дніпровської міської ради, департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комуніальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради, Комуніальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Міський бюджет	40 000,000	0,000	1 085,000	18 415,000	10 000,000	10 500,000	
			Разом за завданням 21													40 000,000	0,000	1 085,000

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
		Кількість об'єктів (одиниць обслуговування, обладнання, комплектуючих тощо)	5000	0	0	3000	1000	1000	21.2. Придбання обладнання та комплектуючих для впровадження програмного комплексу «Автоматизована система управління об'єктами», будівництво, капітальні та поточні ремонти, роботи з монтажу та налагодження обладнання, інше	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНИ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради		133 900,000	0,000	0000	31 400,000	50 000,000	52 500,000
		Кількість послуг	150	0	0	50	50	50	21.3. Послуги з обслуговування, технічної підтримки та доопрацювання систем комплексу «Автоматизована система управління об'єктами», інше	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНИ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради		25 600,000	0,000	0,000	1 000,000	12 000,000	12 600,000
РАЗОМ за заванням 21											199 500,000	0,000	1 085,000	50 815,000	72 000,000	75 600,000	
РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ											422 455,241	73 841,787	31 294,814	67 829,650	147 172,000	102 316,990	

В. о. директора департаменту
інформаційних технологій
Дніпровської міської ради



М. С. Серєда

Додаток 2
до Програми у сфері зв'язку,
телекомунікацій та електронних
сервісів Дніпровської міської
ради на 2016 – 2020 роки

Очікувані результати
виконання Програми у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради
на 2016 – 2020 роки

№ п/п	Найменування завдання	Виконавець	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників					
					Усього, шт.	2016 р.	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Організаційне та методичне забезпечення Програми	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	11	1	0	0	5	5
2	Забезпечення на постійній основі оплати послуг, пов'язаних із підтримкою та розвитком веб-ресурсів Дніпровської міської ради та електронних сервісів	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	27	3	3	10	6	5
3	Розвиток телекомунікаційного середовища Дніпровської міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	767	41	350	350	13	13

Продовження додатка 2

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4	Упровадження Єдиної системи органів місцевого самоврядування м. Дніпра з використанням можливостей Інтернету	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	900	1	0	0	509	390
5	Дотримання вимог законодавства у сфері ліцензування програмного забезпечення та захисту інформації	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	4116	964	300	450	1 202	1 200
6	Обладнання міської ради сучасними мультимедійними системами	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	58	8	27	5	15	3
7	Забезпечення безперервної роботи центру обробки даних	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	370	13	11	5	155	186
8	Налаштування та впровадження корпоративного акаунта	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	2 550	200	500	550	650	650
9	Автоматизація та централізація друкованого документообігу	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	98	13	17	20	30	18

Продовження додатка 2

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
10	Використання та технічна підтримка електронної системи «Контакт-Центр»	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	8	0	2	2	4	0
11	Управління програмного продукту для сприяння діяльності депутатів міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради	Економічні	Од.	1	0	1	0	0	0
12	Управління системи «Електронне здоров'я»	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	351	0	350	0	1	0
13	Забезпечення доступу органів місцевого самоврядування до мережі Інтернет, обробка та передавання графіка телекомунікаційної системи Дніпровської міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	83	1	2	40	20	20

Продовження додагка 2

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
14	Фінансова підтримка комунальних підприємств	Дніпровська міська рада, департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент-благострою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	8	1	1	2	2	2
15	Установлення телекомунікаційної мережі Дніпровської міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	689	564	80	40	5	0
16	Інформаційне забезпечення діяльності Дніпровської міської ради	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	1	0,400	0,000	0,000	0,300	0,300
17	Забезпечення функціонування портагу «Відкритий бюджет»	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	1	1	0	0	0	0

Продовження доданка 2

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
18	Установлення телекомунікаційної мережі та оновлення комп'ютерної техніки для міських закладів охорони здоров'я	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	324	130	0	0	97	97
19	Установлення телекомунікаційної мережі в закладах загальної середньої освіти м. Дніпра	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	167	160	6	0	1	0
20	Реалізація Комплексної програми впровадження ресестру мешканців м.-Дніпра та інтеграція з іншими ресестрами України	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, Дніпровська міська рада, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	52	0	40	2	7	3
21	Упровадження комплексу «Автоматизована система управління об'єктами»	Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради, департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» Дніпровської міської ради, Комунальне підприємство «ІНФО-РАДА-ДНІПРО» Дніпровської міської ради	Соціальні	Од.	5 241	0	1	3080	1080	1080

В. о. директора департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради



М. Є. Серєда